
平成２３年５月教育委員会定例会会議録 

 
付議事項 
議案第 ５号 和歌山県情報公開条例の施行に関する和歌山県教育委員会規則

の一部改正（案）について 
    
        中井総務課長から、現在の情報公開のためのコピー作成は、A３

までに限られているが、コピー機の性能が向上していることもあ

り A０までのサイズを設定したい。また、コピー代金等の価格変

動に伴い、カラーコピー等の写し作成の費用の額を改定したいと

の説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 
    
議案第 ６号 「平成２３年度教育委員会事務の点検及び評価報告書（平成２

２年度対象）」（案）について 
    
        総務課長から、この報告書（案）は、「アクションプラン２０１

０」に基づき実施された教育施策の点検評価を行い、その成果や

課題及び今後の取組の方向性を示したもので、平成２３年５月２

３日に開催した有識者会議においての素案に対する意見を踏まえ

たものである。また、承認いただければ６月県議会において報告

したうえ、県教育委員会ホームページに掲載することにより公表

する予定であるとの説明があった。 
       委員から、文章量が多いためもう少し簡潔にならないか、また、

成果の捉え方や表現の仕方に工夫が必要であるとの意見があった。 
       委員から、成果・課題の欄の文章について、どのように施策を

評価して記述しているかとの質問があり、田村学校指導課長から、

県教育委員会指導主事が学校長や現場の教職員等から意見を聴取

し、総合的に判断して記述しているとの説明があった。 
       以上、審議の結果、原案のとおり決定した。 
    
議案第 ７号 和歌山県民交流プラザ和歌山ビッグ愛・ビッグホエール設置及

び管理条例の一部改正（案）について 
    
        日比野スポーツ課長から、和歌山ビッグホエール（大ホール）



の利用料金限度額を改め、また、現在建設中の武道・体育センタ

ー和歌山ビッグウエーブに係る指定管理者制度の導入及び利用料

金の上限を定めたいとの説明があり、審議の結果、原案のとおり

決定した。 
    
議案第 ８号 平成２３年度体育指導委員功労者表彰候補者の推薦（案）につ

いて（文部科学大臣表彰） 
    
        スポーツ課長から、体育指導委員として地域の生涯スポーツの

普及、発展に貢献した１名を推薦したいとの説明があり、審議の

結果、原案のとおり決定した。 
    
議案第 ９号 平成２３年度生涯スポーツ功労者・優良団体表彰候補者の推薦

（案）について（文部科学大臣表彰） 
    
        スポーツ課長から、生涯スポーツの普及、振興及び競技力向上

等に貢献した２名及び４団体を推薦したいとの説明があり、審議

の結果、原案のとおり決定した。 
    
議案第１０号 和歌山県文化財保護審議委員の委嘱（案）について 
    
        津井文化遺産課長から、２名の委員の退任に伴い、新たに委員

を２名委嘱したいとの説明があり、審議の結果、原案のとおり決

定した。 
    
議案第１１号 和歌山県立中学校及び高等学校設置条例の一部を改正する条例

（案）について 
    
        学校指導課長から、青陵高等学校・陵雲高等学校の統合校名を、

両校の歴史や伝統を尊重しつつ、未来に向けて育みたい志を表す

校名である「きのくに青雲高等学校」としたい。また、和歌山北

高等学校・和歌山西高等学校の統合校名を、和歌山市内の紀の川

以北にある唯一の県立高等学校であり、県内のスポーツ界を牽引

し、全国的にも知名度が高く、本県のスポーツ振興に資するため、

「和歌山北高等学校」としたいとの説明があり、審議の結果、原

案のとおり決定した。 



議案第１２号 教職員の処分（案）について 
    
        有本参事から、平成２３年１月２９日海南市内の量販店におい

て窃盗を行った教諭及び管理監督者である校長を処分したいとの

説明があった。 
       給与課長から被処分者の退職手当の取扱について説明があった。 
       以上、審議の結果、原案のとおり決定した。 


